

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Суббота, 30 сентября 2023 года № 76 (11020) ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Мастер на все руки

В первый день октября ежегодно отмечается Международный день пожилых людей. Золотая осень символизирует золотой период жизни человека: когда выросли детей, воспитываешь внуков и заслуженно отдыхаешь, занимаясь любимым делом.

У жителя станицы Гиагинской Виктор Долгорука тоже есть хобби — токарные работы по дереву. Однако, это не единственное увлечение Виктора Михайловича. Человек он очень разносторонний и интересный. Родился Долгорука в Кировоградской области. После службы в армии уехал работать на Урал.

— *Сейчас мало кто из молодых людей поймет, кем я работал, — вздыхающим, — улыбается Виктор Михайлович. — По-другому, сборщиком смолы.*

Была такая профессия в лесохимическом хозяйстве. Рабочий специальным приспособлением делал на деревьях насечки, чтобы из ствола выделялась как можно больше смолы (живицы). Её полезные свойства нужны были и в промышленности, и в медицине. А по образованию Виктор Долгорука — музыкант. С пятого класса он стал посещать кружок игры на трубе, а после получил диплом.

На севере Виктор Михайлович прожил долго, там и познакомился со своей будущей женой, которая была родом из Гиагинской.

— *Сподвигнул меня на токарные работы по дереву начальник участка. Он строил дом и попросил меня сделать ему балясины для лестницы.*

Станок, на котором Виктор Михайлович выполнял заказ, он собрал сам. За основу взял готовый школьный токарный станок и перестроил «под себя» — удлинил, сделал подставку под брус.

Работа с деревом приносила удовольствие, и Виктор Михайлович продолжил этим заниматься. Результаты его труда заметны уже при входе в дом: красивые перила, деревянная дверь, столы. В доме стены искусно отделаны деревом, стоит мебель ручной работы. Своими изделиями он также радовал родственников и знакомых.

— *Вдохновлялся готовыми примерами. Например, мне понравились ножки стола в одной из реклам. Я сфотографировал мебель, сделал чертеж, нанес на брусок и вырезал, — говорит мастер.*

К сожалению, с возрастом у пенсионера появились проблемы со зрением,

и любимым делом он теперь занимается реже.

— *Часто я прихожу в мастерскую, чтобы отдохнуть: заварить чай, посмотреть телевизор. Мне нравятся просто находиться здесь, — отметил Виктор Михайлович.*

Токарное дело — не единственное, что получается у Виктора Михайловича. Он — мастер на все руки, и особенно гордится тем, что и дом построил сам. Кухня, коридор, баня, гараж, мастерская и кладовая — всё возведено самостоятельно. Мастер также поставил забор и сконструировал навес.

— *И плиточку тротуарную положил бы, но у меня нет катка — машины, для уплотнения грунта. Руками это сделать практически невозможно, слой получится неровный, — досаждает мой собеседник.*

Кроме этого, Виктор Михайлович любит ухаживать за цветами. В саду у него растут пышные розы, пестрые хризантемы. А дома подоконники украшают бегония, толстянка и другие комнатные растения.

— *Недавно пробовал делать картину из бисера. Но это сложно, я даже пожалел, что начал. Кропотливый труд, требующий внимания. Однако доделал, и сейчас лес из бисера украшает стену, — добавил Виктор Михайлович.*

Бабушки и дедушки — особенные люди в жизни каждого. Именно они учат нас мудрости, терпению, радоваться мелочам и ценить жизнь. «Красное знамя» поздравляет пожилых людей с праздником и желает крепкого здоровья и мирного неба.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

1 октября – День пожилых людей

Уважаемые ветераны войны и труда, жители Республики Адыгея старшего поколения!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей.

Это дата — дань глубокого уважения и сердечной признательности представителям старшего поколения за трудовые достижения и ратные подвиги, за значимый вклад в развитие нашей страны. Их жизнь, дела и свершения всегда будут оставаться ярким примером самоотверженности, мужества и высокой нравственности, бескорыстного служения родной земле.

Мы неизменно гордимся достижениями старшего поколения, восхищаемся стойкостью и мужеством, проявленным в годы Великой Отечественной войны. Высокий пример этих самоотверженных людей особенно важен в современных условиях, когда наша страна вновь борется за свою независимость, целостность и традиционные ценности, которые отстаивали ветераны, все поколения российских воинов.

Уважаемые представители старшего поколения! В этот день от всего сердца выражаем слова искренней признательности за опыт и знания, которыми вы щедро делитесь с молодежью, бережное отношение к своим корням и традициям, уверенность в том, что мы сумеем преодолеть любые жизненные испытания.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, тепла, любви и внимания родных и близких людей!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые земляки, представители старшего поколения!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем пожилых людей! В нашей стране этот день — дань уважения и почитания, знак признания и оценки заслуг всех людей старшего поколения. Бесценны ваша память и мудрость, опыт и умения, которые связывают прошлое и будущее нашего района. На ваших глазах и вашими руками создавалась летопись жизни наших земляков.

Дорогие ветераны, пенсионеры, спасибо вам за искреннюю любовь к нашей земле. Вы — наша живая история, которой мы гордимся, пример веры в свои силы, терпения и высокой нравственности, жизненного оптимизма и духовной культуры. Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение ваше активное участие в общественной и культурной жизни района. Отдельное спасибо ветеранам, которые вынесли трудности военных лет, отстояли независимость Родины, восстановили страну.

Желаем вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

СПРАВКА «КЗ»

В Республике Адыгея, по данным на 1 января 2023 года, проживают 115 тысяч людей старше трудоспособного возраста из общей численности населения в 500 тысяч человек. Такие цифры приводит Адыгестат. Из них мужчин — более 37 тысяч, женщин — порядка 78 тысяч.

Эта же тенденция прослеживается и в Гиагинском районе. Четверть населения нашего муниципалитета — пенсионеры, их количество составляет 8 тысяч человек. Из них 2,6 тысячи человек — представители мужского пола, 5,4 — женского. Всего в Гиагинском районе проживают 32 тысячи человек.

Средний показатель ожидаемой продолжительности жизни в республике — 75 лет. Для поддержки физического и психического здоровья люди старшего возраста ведут активный образ жизни, участвуют в спортивных соревнованиях, флешмобах, мастер-классах.

Стоп — коррупция

Мелочей не бывает



Управлению усилить работу по разъяснению региональным госслужащим обязанностей, ограничений, запретов и требований, установленных антикоррупционным законодательством.

— *Важно, чтобы госслужащие органов власти и бюджетных учреждений понимали свою ответственность. Формализм в исполнении положений антикоррупционного законодательства необходимо исключить. Здесь мелочей быть не может. Во многом результат работы зависит от ответственного и принципиального отношения к данному вопросу,* — сказал Мурат Кумпилов.

Об антикоррупционной деятельности в муниципалитетах доложили главы Красногвардейского, Майкопского и Татамукайского районов. Во всех муниципалитетах ведется системная работа по повышению квалификации работников, отвечающих за антикоррупционный контроль. В единичных случаях применяются дисциплинарные замечания; выявленные нарушения устраняются.

В завершение заседания Главы республики поручил до конца года актуализировать перечень должностей государственных и муниципальных служащих, сдающих декларации о доходах.

Деятельность исполнительных органов власти по противодействию коррупции стала ключевым вопросом повестки дня на заседании профильной Комиссии, которое прошло под руководством Главы региона Мурата Кумпилова.

По информации начальника Управления Главы РА по профилактике коррупционных и иных правонарушений Алексея Селезнева, с начала года проведён анализ деятельности 26 исполнительных органов власти Республики Адыгея по орга-

низации работы в сфере противодействия коррупции.

Среди выявленных нарушений: осуществление закупок без учета нормативных затрат и требований к закупаемым товарам; ненадлежаще проведённый анализ сведений о доходах, предоставляемых государственными гражданскими служащими; несоблюдение требований к ведению журналов регистрации сведений о доходах и т.д. На сегодняшний день все нарушения устранены.

Глава республики поручил

1 октября, воскресенье

Облачно; днем +26, ночью +16;

2 октября, понедельник

Облачно; днем +27, ночью +15;

3 октября, вторник

Малооблачно; днем +24, ночью +11;

4 октября, среда

Ясно; днем +22, ночью +12;

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

ЖИЛЬЁ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Адыгея – первая

В этом году Республика Адыгея первой на юге страны досрочно завершила реализацию приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

По словам руководителя региона Мурата Кумпилова, Адыгея занимает 3 место во всероссийском рейтинге реализации этой программы. Благодаря ежегодному участию в программе с 2017 года по 2022 год в республике благоустроено 252 объекта: 163 дворовых, 89 общественных территорий. На эти цели направлено более 1,6 млрд. рублей.

Всего в текущем году благоустроено 42 объекта: 31 двор и 11 общественных территорий. В том числе появилась новая зона отдыха возле Госфилармонии РА. На эти цели было направлено 359 млн. рублей, из них 201 млн. рублей — из республиканского бюджета.

В Гиагинском районе по этой программе выполнены 2 объекта: благоустройство дворовой территории МКД в станице Гиагинской и установка игровой детской площадки в сквере им. Кирова в станице Дондуковской.

В следующем году регион продолжит участие в проекте. Планируется благоустроить 40 общественных и дворовых территорий. Кроме того, будут благоустроены две территории, проекты которых стали победителями VIII Всероссийского конкурса малых городов. Это лесопарковая зона «Мэздах» в Майкопе и парк отдыха в Адыгейске. На эти цели направят более 250 млн. рублей.



Герои нашего времени

«Я стал больше ценить жизнь»

«Поехал за правдой. Хотел своими глазами увидеть, что там происходит» — так объясняет своё решение отправиться добровольцем в зону СВО наш земляк Иван Лебедев.

Иван — уроженец Гиагинского района. Отучился на ветфельдшера, но затем нашел любимое дело — токарное ремесло и сварку. Работает на консервном заводе, вместе с женой воспитывает сына и дочь.

В ноябре 2022 года он твердо решил пойти добровольцем в частную военную компанию. К тому времени на передовой уже находился муж его сестры.

— *С началом частичной мобилизации я был готов к получению повестки. Даже ждал, но она не пришла. Тогда я пошел в военкомат сам.*

Обычно те, кто побывал на фронте, немногословны. Пережитое заставляет по-особому ценить каждое слово. Зачастую мужчины, прошедшие боевые действия, сдерживают эмоции. Но мой собеседник открыт и искренен.

— *В 1999 году меня призвали на срочную службу, которую я проходил в пехоте. Это мне пригодилось на СВО, потому что физическая подготовка важна на спецоперации.*

На передовой плечом к плечу Иван служит с мужчинами с Кавказа, Сибири, Камчатки, Калмыкии. Общее испытание сплотило все народы в единую Россию, говорит мой собеседник.

День на СВО проходит по-разному. Каждый солдат знает свои обязанности и выполняет их. В группе бойцов особенно проявляется поддержка: моральная и физическая. Все силы, всё внимание сконцентрировано на выполнении боевых задач.

— *Несем службу, выходим на позиции, заготавливаем продукты, дрова, приводим оружие в порядок. Мы часто перемещались, много прихо-*



дилось копать землянок. Там жили и скрывались от прилетов, — коротко рассказывает Иван о службе.

С военным обеспечением проблем нет на передовой, а вот отсутствие нормальной питьевой воды и плохие погодные условия изрядно выматывают. Воду приходится переносить в бутылках с позиции на позицию, а низкие температуры могут стать причиной простуды и даже обморожения.

— *Спали в землянках, грелись в спальных мешках. У него принцип такой: нужно лечь в мешок без верхней одежды. За счет тепла тела пространство внутри нагревается,* — рассказывает Иван Лебедев.

Боевой настрой у солдат, несмотря ни на что, на высоком уровне. Бойцы знают, для чего они там находятся, и какую важную задачу выполняют. А ещё они помнят, что за их спинами — не просто вся страна, а их семьи: жены, дети, родители.

— *Там действительно всё по-другому. Споры, проблемы — всё это отходит на задний план. Только общее дело и братство,* — говорит военнослужащий.

И даже небольшое приятное событие запоминается надолго — например, ящик мандаринов, который прислали бойцам абсолютно незнакомые люди.

Военные будни нашего земляка завершились, когда он получил осколочное ранение в кисть. Едва не лишился пальца, но ситуацию спасли врачи Центрального госпиталя имени П.В. Мандрыка в Москве, где Иван проходил лечение. Сегодня Иван снова готов отправиться на передовую.

— *Я себя не списал. И ни разу не пожалел, что там оказался. У меня поменялись взгляды, убеждения. Я стал больше ценить жизнь,* — говорит российский солдат, настоящий герой нашего времени

Д. РОСТОВЦЕВА.

Фото: из личного архива Ивана Лебедева.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

На что жаловались «горячей линии»?



Управление Роспотребнадзора по Республике Адыгея с 4 по 15 сентября провело «горячую линию» по вопросам организации питания в школах. За десять рабочих дней поступило 42 обращения.

Например, из чего должен состоять завтрак; каким должен быть ассортимент продуктов, выдаваемый на завтрак; продолжительность перемены для приема пищи; какой должен быть режим питания в школе; кто разрабатывает меню для детей и кем утверждается; какая должна быть температура блюд на столе у ребенка; допускается или нет включать повторно в меню одни и те же блюда в течение одного дня; какая должна быть масса порций блюд для обучающихся.

Наиболее популярные вопросы, с которым обратились жители: организация горячего питания для учащихся 1-4 классов (9 обращений); для учащихся 5-11 классов (4 обращения); запрещенные для реализации продукты и блюда, согласование меню (5 обращений).

Группы вопросов, составляющих минимальный удельный вес от общего количества: объем информации по организации питания на информационных стендах/официальных сайтах школ (2 обращения); соблюдение принципов здорового питания (2 обращения); поставщики продуктов и готовых блюд (4 обращения); роль администрации образовательного учреждения и родительский контроль при организации питания (5 обращений); возможность приносить питание с собой, место его разогрева и приема (4 обращения); об условиях для мытья рук перед приемом пищи, об условиях приема пищи в обеденном зале (3 обращения), сообщили «КЗ» в ведомстве.

Контроль за организацией питания в общеобразовательных организациях продолжается.

В. ФИЛАТОВА.

Культурный рост

Я помогу стать тебе лучшим

В Гиагинском районе стартовала программа «Наставничество»

Программа направлена на достижение цели «Дома культуры — центры притяжения» и призвана повысить качество культурно-массовых мероприятий и, как следствие, увеличить количество зрителей.

— На Совете по культуре и искусству при Главе Республики Адыгея поступило предложение от Министерства культуры РА создать цель: «Дома культуры — центры притяжения». В её достижении участвуют все муниципалитеты республики, кроме городов Майкопа и Адыгейска, — рассказал директор Централизованной системы культурно-досуговых учреждений Гиагинского района Бислан Нагоев.

Глава республики Мурат Кумпилов неоднократно отмечал, что дома культуры должны быть центрами притяжения населения. А для этого должны проводиться интересные, качественные мероприятия, которые привлекали бы как можно больше зрителей. Играет роль и нехватка профессиональных кадров. Чтобы повысить уровень мероприятий, которые проводят учреждения, нужно правильно выстроить работу: более успешные дома культуры берут шефство над «младшими» и делятся опытом.

— Определены ДК-наставники и подшефные ДК. Дома культуры-наставники считаются образцом, а подшефные дома культуры нуждаются в практической и методической помощи, — рассказал Бислан Нагоев.

В Гиагинском районе три ДК являются наставниками. Это Центр народной культуры имени Н.Р. Нагоевой, СДК поселка Гончарка и станции Келермесской. Сформирована команда наставников, в которую вошли девять работников культуры.

С 1 сентября по 30 апреля идет работа, закрытая для зрителей. Наставники посещают подшефные ДК и проводят



семинары, мастер-классы, оказывают практическую и методическую помощь. С 1 мая 2024 года в подшефных учреждениях будут организованы культурно-массовые мероприятия для населения с учетом тех знаний, которые передали наставники.

Выезды в подшефные ДК уже стартовали. Так, заслуженный работник культуры РА, руководитель Народного театра студии «Комуналка» Светлана Выдайко посетила ДК им. П.Х. Афанасова, чтобы познакомиться с работой кружка художественного слова «Лири». Несколько дней спустя наставники посетили занятия по вокалу и хореографии сельского Дома культуры поселка Нового. Запланированы визиты культурных работников республики. Культурный рост учреждений впоследствии оценят зрители.

— Сейчас у учреждений культуры есть хороший соперник в борьбе за внимание зрителей — новые технологии: компьютеры, телевизоры. Но, всё-таки, у нас есть свои преимущества. Это общение с людьми,хождение в обществе, творческой среде, реализация своего творческого потенциала, — отметил Бислан Нагоев.

Сфера культуры идет в ногу со временем. На цифровой платформе PRO.Культура.рф в сети «Интернет» можно освещать мероприятия в прямой трансляции, чтобы их увидела вся Россия. С нового года использовать эту возможность планируется и в учреждениях культуры Гиагинского района.

А. ВИКТОРОВА.
Фото: Централизованная система КДУ Гиагинского района.

Сохраним планету

Кто уберёт мусор?

Ученики СОШ № 2 им. А. Асеева и Ю. Голликова присоединились к Всероссийскому субботнику «Зеленая Россия». У них прошла природоохранная акция «Мы чистим мир».

Для детей начальной школы были проведены конкурс рисунков и классные часы, посвященные одной из серьезных экологических проблем — свалкам, а также организации раздельного сбора мусора. Школьники постарше провели трудовой десант по уборке территорий.

Ученики 5 и 11 классов вместе с классными руководителями Натальей Александровной Логачевой и Натальей Алексеевной Пугачевой отправились в одно из таких мест, чтобы собрать с берега строительный мусор.

— В станции Гиагинской очень остро стоит вопрос с утилизацией строительного мусора. К сожалению, места отдыха на берегу реки Гиага превращаются в свалку. Станция — это наш дом, и мы должны поддерживать в нем чистоту и порядок. Уборка прошла очень воодушевленно и активно, ребята были полны желания улучшить природу своей станции, — рассказала Н.А. Логачева.

Акция «Мы чистим мир» проведена с целью воспитания у ребят бережного и внимательного отношения к природе, осознания ответственности подрастающего поколения за изменения, вносимые в природу, привлечения внимания к загрязнению окружающей среды бытовыми отходами.

Наш корр.



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Талантливые дети едут в Санкт-Петербург

С 17 по 19 октября 36 учащихся детских школ искусств Республики Адыгея отправятся в поощрительный тур в город Санкт-Петербург. Победители международных, всероссийских, межрегиональных и региональных конкурсов, фестивалей, олимпиад примут участие в культурно-просветительской программе для школьников «Моя Россия. Град Петров».

Из Гиагинского района в Северную столицу отправятся двое воспитанников Дондуковской школы искусств: Анна Ким и Геворг Минасян (преподаватель С.А. Кушу), а также талантливые ребята из города Майкопа, Майкопского, Шовгеновского, Кошехабльского, Красногвардейского и Тахтамукайского районов.

Трёхдневный тур станет возможным благодаря региональному проекту «Творческие люди» национального проекта «Культура». Его участники совершат обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу, посетят Центральный военно-морской музей имени Петра Великого, Летний парк и Государственный Эрмитаж, побывают в Петропавловской крепости, Государственном музее-заповеднике «Петергоф», музее «Петровская Акватория».

Программа создана с целью знакомства школьников с культурными ценностями России, приобщения к истории и проявления любви к путешествиям по родной стране. Одна из задач — это воспитать у детей чувство гордости и патриотизма при знакомстве с достопримечательностями и культурно-этническим разнообразием наследия народов России.

Все расходы, связанные с непосредственным участием школьников и сопровождающих в культурно-просветительской программе, финансируются за счет средств федерального бюджета. Желаем юным путешественникам ярких ощущений, запоминающихся впечатлений и позитивных эмоций!

В. ВИЯТИК.

Это Родина моя

Долгих лет тебе, станица!



Слева направо: Василий Затолокин, Валентина Стопникова (Коваленко), Сергей Максаков, Наталья Максакова (Шлапак), Василий Криволапов, Галина Затолокина (Криволапова)

После Гражданской войны в стране осталось много детей-сирот. По всей территории СССР были открыты детские дома, где детей кормили, одевали, давали образование и приучали к труду, а по достижении 14 лет отправляли в большую жизнь. Кто-то продолжал учебу в техникумах, училищах, кто-то работал на предприятиях, в колхозах и совхозах.

В 1921 году детские дома появились в станицах Дондуковской, Келермесской, Гиангинской. При детдомах формировался обслуживающий персонал. Воспитатели были для ребят родителями. 15 июня 1945 года, согласно архивной записи, список рабочих и служащих Келермесского детского дома включал 24 человека. Детей — 310.

Здесь были ребята со всей страны. Инна и Аслан Алишевы из аула Кошехабль, Наталья Бордачева из Сахалинской области, Надежда Бакулина из Грузинской ССР.

С началом Великой Отечественной войны на Кубань и в Адыгейскую автономную область начали поступать дети из оккупированных территорий. В 1941-1942 годах в детском доме Гиангинского района прибывали ребята из блокадного Ленинграда. Их списки находим в районном архиве. Летом 1945 года их всех увезли обратно в освобожденный город.

В самом начале войны, в 1941 году, в детдом станицы Келермесской приехали дети из Белоруссии, три брата и

сестра Шлапак, их двоюродный брат Виктор. Как и многие семьи, судьба раскидала их по разным концам страны. Одного из братьев, Михаила, в конце 1944 года призвали на фронт, вернулся он инвалидом и обосновался в городе Шахты. Братья Николай и Владимир после окончания оккупации Гиангинского района отправились работать. Николай — в город Кривой Рог, Владимир — в станицу Ленинградскую. Двоюродного брата Виктора перевели в Дондуковский детский дом.

Сестра Люба осталась в Келермесской. Работала в колхозе, жила на квартире у казачки Дарьи Коваленко. Муж Дарьи Ивановны, Григорий Филиппович, погиб в 1943 году, но Дарья не замкнулась в своем горе. Наоборот, её большое сердце стремилось помочь каждому, обогреть всех. Пускала к себе на постой, нередко у нее жили два-три человека, и денег за жилье ни с кого не брала. Относилась к ним, как к своим детям. Да и её дочь Валентина росла среди них.

В конце 1947 года Любовь Шлапак вышла замуж за местного казака, фронтовика Ивана Криволапова. В семье родилось трое детей. И только спустя 35 лет, в 1978 году, три брата Шлапак и сестра снова встретились. Братья приехали в станицу Келермесскую, встретили здесь и Виктора, который переехал в Майкоп, и всю жизнь, до самой пенсии, работал продавцом в магазине.

И ещё спустя много лет, в 2023 году, уже дети бывших детдомовцев приехали в Ке-

лермесскую, чтобы побывать в тех местах, где росли их родители. Из станицы Ленинградской приехала дочь Владимира Наталья с мужем Сергеем, а здесь их встретили дети Любы Галина и Василий, а также Валентина Стопникова (Коваленко) — дочь Дарьи, у которой жила Люба после детдома.

Все вместе посетили здание бывшего детдома — долгие годы в нем располагался детский сад «Аленка»; школу, где учились детдомовцы, — сейчас здесь находится Свято-Покровский храм станицы. Сходили на кладбище, положили цветы на могилы Любы и её мужа.

Прошло 82 года с тех пор, как их родители попали в Келермесский детский дом. Он стал для них родным. У каждого своя судьба, но живы корни семьи Шлапак из Белоруссии. И дети их благодарны жителям станицы Келермесской за то, что они приютили их родителей в лихую годину и дали путевку в жизнь.

В этом году станица отмечает 160-летие. Многие пришлось пережить землякам — голод и нужду, войны, но немало и счастливых лет в истории Келермесской. Долгих лет тебе, станица! И спасибо за добрые дела и большое сердце твоих жителей. Мирного и солнечного неба!

В. ЗАТОЛОКИН.
Член Союза журналистов России, председатель Совета стариков Гиангинского районного казачьего общества.

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

Новый чемпион

Спортсмены Гиангинского района стали призерами открытого чемпионата Каневского района по косики-каратэ. Турнир прошел 23 сентября в станице Каневской.

Алина Калюжная стала обладательницей золотой медали (досрочная победа), Павел Сотонин и Карен Оксюзян завоевали серебро. Ещё одна серебряная медаль — у нашего дебютанта Алексея Нарожного. Тренирует спортсменов Гарик Кулигин.



Выше собственных результатов



А.Г. Чернова принимали участие в Кубке Республики Адыгея, посвященном 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта.

Отличные результаты показала Ульяна Симененко. Она стала победителем в беге на 200 м и серебряным призером в беге на 100 м, а также заняла первое место в составе эстафетной команды на дистанции 4x100 м. Успешно выступили и другие участники нашей команды: Алиса Вареникова, Тигран Оганесян, Микаиль Йенер, Юлия Чевычалова и Софья Тюнькова, которые улучшили личные результаты.

Своими успехами радуют легкоатлеты. Обучающиеся Гиангинской ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна под руководством тренера-преподавателя по легкой атлетике

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Кунижевым Азаматом Асланбековичем, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, kadastrinv@mail.ru, тел.: +7 (928) 471-38-81, 33515, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:2000006:3, расположенного: Республика Адыгея, Гиангинский район, с. Нижний Айрюм, ул. Восточная, 4, кадастровый квартал № 01:01:2000006.

Заказчиком кадастровых работ является Яньковский Александр Владимирович, СНИЛС: 154-753-249 78. Республика Адыгея, Гиангинский район, с. Нижний Айрюм, ул. Восточная, 4, контактный телефон: 8-928-668-06-96.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиангинский район, с. Нижний Айрюм, ул. Восточная, 4, 30 октября 2023 г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 30 сентября 2023 г. по 30 октября 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 30 сентября 2023 г. по 30 октября 2023 г. по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиангинская, ул. Международная, 39, кв. 3, адрес электронной почты gromakovskaya.elena@yandex.ru, контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН 01:01:2800003:30, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиангинский район, х. Тамбовский, ул. Красная, 1, выполняются кадастровые работы.

Заказчиком кадастровых работ является Минцев Николай Петрович, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиангинский район, х. Тамбовский, ул. Красная, 1.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиангинский район, ст. Гиангинская, ул. Советская, 29, 9 октября 2023 г., в 10.00.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиангинский район, ст. Гиангинская, ул. Советская, 29. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

«Выживание» освоили

С 22 по 24 сентября в Сергиевском сельском поселении проходил 53-й туристический слёт-соревнования учащихся Республики Адыгея по туризму. В нем принимали участие команды из всех районов Адыгеи. Гиангинский район представляли воспитанники Гиангинской ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна.

По итогам соревнований наши заняли общекомандное третье место. Младшая группа стала победителем в дисциплине «Выжива-

ние»; заняла второе место в «Технике пешеходного туризма» и третье место — в «Спортивном ориентировании». Старшая группа стала третьей в дисциплине «Выживание».

Поздравляем юных туристов и тренеров-преподавателей по спортивному туризму Гиангинской ДЮСШ В.Н. Зотова, С.В. Нароева и И.В. Письмака с успешным выступлением на соревнованиях!

Наш корр.

АКТУАЛЬНО

В России запущено мобильное приложение «Госуслуги.Дом»

С его помощью в одном месте можно решить все коммунальные задачи. Приложение бесплатное. Оно создано на базе государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ). В приложении вы сможете:

- передавать показания и следить за историей расходов в одном месте;
- направлять заявки в управляющую организацию и оперативно получать ответ;
- просматривать и без комиссии оплачивать счета за ЖКУ;
- участвовать в юридически значимых общедомовых собраниях онлайн;
- получать новости от управляющей организации;
- контролировать график работ по капитальному ремонту и отчетность управляющих организаций;

• проверять, все ли услуги оказывает управляющая организация.

Сервис «Госуслуги.Дом» в качестве пилотного проекта работает в пяти регионах страны: в Белгородской, Калужской, Омской и Челябинской областях, а также Ханты-Мансийском автономном округе — Югре.

Основная задача приложения — помочь жителям многоквартирных домов решать вопросы ЖКХ с управляющими организациями. С помощью сервиса пользователи могут направлять заявки, контролировать их исполнение и получать обратную связь. Если ответ управляющей организации их не удовлетворит, то в приложении можно направить обращение в Госжилинспекцию.

Скачать приложение:
дом-госуслуги.рф

Наш корр.

Функции мобильного приложения

- Вход через ЕСИА и выбор недвижимости**
Автоматическая загрузка данных о квартире пользователя
- Чек-лист услуг УО**
Информирование пользователей об обязанности управляющей организации в интересном формате
- Оплата ЖКУ**
Детализация счетов и напоминания о необходимости внести плату за ЖКУ в одном приложении
- Голосование на ОСС**
Юридически значимые общедомовые собрания онлайн. Единственная платформа для всей России
- Аналитика по УО + отзыв**
Оценка качества выполнения услуг управляющей организацией со стороны пользователя
- Расходы УО**
Контроль отчетов управляющей организации активными собственниками
- Контроль капремонта**
Получение информации о проведенных и запланированных работах в удобном формате
- Информационные сообщения**
Прямой канал коммуникации с собственниками для управляющих организаций
- Передача показаний**
Учет и хранение данных ВСЕХ счетчиков для контроля за прозрачностью начислений
- Электронное обращение в УО и РСО**
Мгновенная подача обращения через чат-бот с оперативной обратной связью
- Чаты жильцов**
Прямое общение с авторизованными жителями квартир в доме
- Поверка ИПУ**
С автоматической передачей данных о поверке во ФГИС АРЦИН



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ТРЕБОВАНИЯ



ПО ВОЗРАСТУ
ОТ 18 ЛЕТ



ПО ОБРАЗОВАНИЮ
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



ПО ЗДОРОВЬЮ
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

УСЛОВИЯ

при участии в СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ:

- Заработная плата **ОТ 220 ТЫС. РУБ**
- При заключении контракта **ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 200 ТЫС. РУБ.**
- **Льготная выслуга 1 день за 3**
- **ПОЛУЧЕНИЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ ветерана боевых действий**
- Возможность заключения **КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА** от 6-ти месяцев
- Полный **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- Ежегодный **ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД** к месту проведения отпуска и обратно
- **БЕСПЛАТНОЕ** медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение



ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:

8(87779) 9-70-47

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

станция Гиагинская, ул. Красная, 316

Отдохни с «КЗ»!

Гороскоп на неделю со 2 по 8 октября

ОВЕН
Эта неделя испытает отношения многих Овнов на прочность. Дружеская сфера будет откровенно требовать материальных и моральных капиталовложений, не допускайте перекосов в "дай" и "на". Укрепление братских уз должно базироваться на общих духовных идеалах и практических интересах. Постарайтесь сбалансировать земное и духовное. Не отказывайте своим домочадцам в маленьких капризах.

ТЕЛЕЦ
У многих Тельцов эта неделя выдастся не такой простой, как того хотелось бы. Принцип гармонии и справедливости лежит в основе вашего социального, карьерного и сердечного процветания. Материальные вопросы могут не давать покоя, поскольку придется возвращать некоторые долги. Не хитрите, обращайтесь честно и благородно при взаиморасчетах с окружающими и не эксплуатируйте нагло дружеские узы. Придерживайтесь принципов настоящей безвозмездной дружбы.

БЛИЗНЕЦЫ
На любовном фронте у Близнецов за бурлят страсти. Если столкнетесь с чрезвычайными запросами (сексуальными, финансовыми) сердечного избранника,

не смейте дезертировать с поля боя, потому что рискуете оставить о себе на долгие годы самые неприятные воспоминания. Вам стоит наконец-то обуздать свою ничем не оправданную ревность и продемонстрировать во всей красе искусство любящего спутника. Также прекращайте "копировать" все самые негативные привычки в поведении других людей.

РАК
Вы — популярная личность: люди вас уважают, любят, симпатизируют вам и с радостью соберутся вокруг. Используйте свое положение правильно! Старайтесь соединить в себе роль надежного друга и страстного любовника, тогда личная жизнь приобретет новые краски. На этой неделе Ракам может быть трудно сопротивляться прихотям второй половинки. Старайтесь не раздражаться по пустякам.

ЛЕВ
На этой неделе успех и благосклонность судьбы будут исключительно в руках Львов. Сделать стремительный рывок вперед возможно будет благодаря обаянию, которого вам не занимать. Как бы вас не одолевала самоуверенность, обязательно все согласовывайте с партнерами, самостоятельные "выходки" будут угрожать разрушением. Берегите союз, будьте с благоверными, как нитка с иголкой, счастье и горе — все поровну. Вы с

любимым человеком — одно целое, не забывайте об этом.

ДЕВА
В эти семь дней старайтесь держать профессиональный порох сухим. Чего бы то ни стоило, Девам нужно выжить в конкурентной гонке и удержаться на карьерном плаву. Соперники изобретательны, чем пренебрегать нельзя. Выяснив отношения до конца, можете приступить к реализации совместных проектов. Дипломатично балансируя и трудясь с энтузиазмом, сможете найти влиятельных покровителей, расположив их к себе и сделав своими друзьями.

ВЕСЫ
В этот период на карьерном пути Весов закладывается деловой фундамент сотрудничества на будущий год, однако коней на переправе не меняют. Если вы довольны нынешней деловой командой, и вас все устраивает, значит, вам повезло и не стоит дергаться. В личных отношениях скажите твердое "Нет!" манипуляциям. Перестаньте думать, что вы умнее всех. Помните, не тот прав, кто больше всех машет руками.

СКОРПИОН
На этой неделе у Скорпионов главный фронт будет проходить через дом и работу, где куется в трудах будущая карьера. Постарайтесь поступать мак-

симально мудро и совестно с теми, кто вам верит. Вы склонны к авторитаризму и навязыванию своего мнения, чем закладываете мину под семейный фундамент. Если не устраивает то, что вы имеете, знайте: причина кроется в вас. Невозможно поменять мир, не поменявшись самому.

СТРЕЛЕЦ
Стрельцы на этой неделе будут сиять такой харизмой, что устоять сможет только слепой и глухой. Однако звезды советуют вам расслабиться, тихо и без угрызений совести, тревог и переживаний за то, каким путем вы достигли целей. Плывите по течению. Не занимайтесь самобичеванием, даже если знаете наверняка свою вину в чем-то. Время все расставит по своим местам, а осознать свои ошибки — верный путь к исправлению. Бессмысленные самопожертвования противопоказаны, вам следует дать понять людям, что вы с ними в одной лодке.

КОЗЕРОГ
В эти дни Козерогам не стоит проявлять диктатуру. Постарайтесь не навязывать собственные взгляды другим людям. Если хотите оставить о себе приятное впечатление, то поступайте, как настоящий интеллигент. Ваш имидж трудолюбива и профессионала на недосягаемой высоте, поэтому не стоит добровольно понижать себе

планку. В деловых разговорах знайте себе цену. Также не стоит перехваливать себя. Величественное и истинное видится издали.

ВОДОЛЕЙ
На этой неделе основные творческие и силовые ресурсы Водолеям нужно сосредоточить на служебном фронте. Вы не жалуете себе в работе, но звезды советуют вам экономно распределять силы, поскольку есть опасность заболеть. Жертвы на алтаре благотворительности должны быть разумными и не причинять вам моральный или физический вред. Делайте друг другу добро, если так подсказывает ваше сердце. Вскоре вас ждет приятная новость.

РЫБЫ
Материальная заинтересованность у Рыб на этой неделе будет являться мощным стимулом в контактах с людьми, начальством, друзьями. В этот период земные интересы будут доминировать, прививая черты здорового прагматизма. Учитесь на ходу, осваивайте новые знания, читайте познавательную литературу. События недели мотивированы кармически, сюжеты из прошлого снова заставят вас пройти какие-то эмоциональные переживания, многое переосмыслить, до конца освободив подсознание от токсинов негативных переживаний.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58
ИНН 0105201349006 (9-9)



ЗАО ДПМК «Гиагинская»:
реализует с доставкой
(кран-манипулятор, КАМАЗ, ГАЗ):
— бордюрные камни;
— плитку тротуарную, облицовочную;
— забор железобетонный сборный + монтаж;
— асфальт;
— гравий, щебень, песок;
выполняет:
1. Укладку асфальта;
2. Устройство гравийных и щебеночных оснований.
Адрес: ст. Гиагинская, пер. Пионерский, 16 «Б»,
тел.: 8-918-920-70-77; 8-918-426-02-70, 8-918-427-80-00.
Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (4-4)



СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ИНН 010516631890 (9-9)
ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»



АСФАЛЬТИРУЕМ
ДВОРЫ, ЗАЕЗДЫ И АНГАРЫ
ИНН 0101003907 Тел.: 8-918-920-70-77. (4-4)

Бурение скважин под воду
Быстро, качественно, прокачка
Тел.: 8-928-291-18-92, 8-903-466-46-50.
ОГРН 306010505800037 (12-20)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ, БЫСТРО
Тел.: 8-928-669-14-80, 8-988-474-25-70,
8-995-192-52-88. Опыт работы — 20 лет.
ИНН 312010514300030 (31-42)



Кухня «Эйфория вкуса»
ищет в свои ряды
сотрудников для
расширения коллектива.
Взамен вы получите:
хороший оклад, питание,
бесплатное обучение и дру-
желюбный коллектив.
Адрес: ст. Гиагинская,
ул. Красная, 276.
Тел : 8-918-426-37-46.
ИНН 010108155976 (5-5)



КУПЛЮ ДОРОГО
ПУХ-ПЕРО
сухое, мокрое. Подушки,
перыны, часы, предметы СССР.
Тел.: 8-988-944-04-85, Александр.
ИНН 61552325163 8-903-461-21-07. (1-1)

О наиболее значимых событиях района
и республики читайте на нашем сайте:
WWW.FLAGRED.RU,
а также в социальной сети
«Телеграм», «ВКонтакте»,
«Одноклассники».

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

РАБОТА
в ст. Гиагинской
ОФИЦИАЛЬНОЕ
ТРУДОУСТРОЙСТВО
з/п от **50 000 Р**
Сменный
график
Вахта к месту
работы
8-918-925-60-62
ИНН 0101000776 (4-8)



Требуется водитель автобуса категории «D»
на вахтовые перевозки (Гиагинская-Майкоп). Гра-
фик работы 5/2; заработная плата 40 000 рублей.
Полный соц. пакет. Оформление по ТК РФ.
Телефон: 8-928-662-67-20, 8-918-424-17-40.
ИНН 0105082593 (5-9)

На постоянное место работы требуется:
медицинская сестра.
4-5 раз в неделю, з/п от 250 руб/час.
Тел: 8-918-421-44-45.
ИНН 1110105003128 (1-2)

**Извещение о месте и порядке ознакомления
и согласования проекта межевания земельного
участка, выделяемого в счет земельных долей**
Кадастровым инженером Дауровым Тимуром Асха-
довичем (аттестат 01-12-159), почтовый адрес: Респ.
Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227, тел.: 8-909-471-
52-89, электронная почта: t_dauroff@mail.ru подго-
товлен проект межевания земельного участка, вы-
деляемого в счет земельных долей, из земельного
участка с кадастровым номером **01:01:3203000:42**,
по адресу: местоположение установлено относитель-
но ориентира, расположенного за пределами участ-
ка. Ориентир — административное здание админист-
рации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок
находится примерно в 1964 м по направлению на вос-
ток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Адыгея
респ, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Коопе-
ративная, 33 (поле 1-2 (земли ОАО "Агрокомплекс Ги-
агинский" им. Ю.Х. Тхайцухова).
Заказчиком работ по подготовке проекта межевания
и кадастровых работ является Общество с ограни-
ченной ответственностью "Виола ТК", ИНН: 0105054331,
ОГРН 1080105000590, юридический адрес: 385006,
Республика Адыгея, г. Майкоп, пер. Авиационный, 17,
почтовый адрес: Республика Адыгея, 385020, г. Май-
коп, ул. Пионерская, 273/Г. Директор Хунагов Павел
Биболетович. Тел.: 8-960-436-02-02.
Ознакомиться, внести предложения о доработке,
согласовать данный проект межевания земельного
участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня
опубликования данного извещения по адресу: Респ.
Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227.
Возражения относительно размера и местопо-
ложения границ выделяемого земельного участка про-
сим направлять в письменной форме кадастровому
инженеру по адресу: Респ. Адыгея, г. Майкоп, ул. Кур-
ганная, 227 (инд.: 385000), а также в филиал ФГБУ
«Федеральная кадастровая палата Федеральной
службы государственной регистрации, кадастра и
картографии» по Республике Адыгея по адресу: Рес-
публика Адыгея, г. Майкоп, ул. Юннатов, 9 Д (инд.:
385021) в течение 30 (тридцати) дней с момента опу-
бликования настоящего извещения.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (9-9)

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО:
Пух-перо (сухое, мокрое). Перыны, подушки. Рога лося
и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР
ИНН: 615527368401 **8-918-896-25-79.** (4-4)

МП «Теплосети» на постоянную работу требуются:
• начальник участка;
• слесарь АВР,
• водитель категории «С», «D».
Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 6.
Тел.: 8(87779)9-14-88, 8-918-428-98-80.
ИНН 0101009063 (3-4)

Продаю кукурузу, комбикорм, подсолнечник,
жмых, зерноотходы. Недорого.
Тел.: 8-928-468-26-57.

Продается дом в ст. Гиагинская, центр.
Имеются: газ, вода в доме, хозпостройки, гараж,
кухня. 3/у 11 соток. Торг уместен.
Тел.: 8-967-179-76-39, 8-977-64-25-122. (1-2)

Закупаю виноград, грецкий орех и фундук.
Цена договорная.
Обращаться по телефону: 8-918-303-98-27. (2-2)

Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ.
ИНН 233903412340 Тел.: 8-918-68-66-222. (11-13)

Реставрация — эмалировка ванн на дому.
Гарантия качества. Цена 5-8 тыс. руб.
ИНН 235605233477 Тел.: 8-918-932-25-68. (2-3)

Продаётся дом с мебелью и техникой, площадь
80 м². С летней кухней из красного кирпича и гара-
жом, на земельном участке 11 соток. Со всеми ком-
муникациями, подключен «Триколор-ТВ». Адрес: ст.
Гиагинская, ул. Привокзальная. Цена: 2.9 млн. рублей.
Телефон: 8-953-092-61-68. (1-1)

**Извещение о месте и порядке ознакомления
и согласования проекта межевания земельного
участка, выделяемого в счет земельных долей**
Кадастровым инженером Дауровым Тимуром Асха-
довичем (аттестат 01-12-159), почтовый адрес: Респ.
Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227, тел.: 8-909-471-
52-89, электронная почта: t_dauroff@mail.ru подго-
товлен проект межевания земельного участка, вы-
деляемого в счет земельных долей, из земельного
участка с кадастровым номером **01:01:3203000:42**,
по адресу: местоположение установлено относитель-
но ориентира, расположенного за пределами участ-
ка. Ориентир — административное здание админист-
рации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок
находится примерно в 1964 м по направлению на вос-
ток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Адыгея
респ, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Коопе-
ративная, 33 (поле 1-2 (земли ОАО "Агрокомплекс Ги-
агинский" им. Ю.Х. Тхайцухова).
Заказчиком работ по подготовке проекта межева-
ния и кадастровых работ является Общество с ограни-
ченной ответственностью "Перспектива +", ИНН:
0105066351, ОГРН 1120105001213, юридический
адрес: 385011, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. 12
Марта, 128, почтовый адрес: Республика Адыгея,
385020, г. Майкоп, ул. Пионерская, 273/Г. Директор
Кушу Мурат Юнусович. Тел.: 8-960-436-02-02.

Ознакомиться, внести предложения о доработке,
согласовать данный проект межевания земельного
участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня
опубликования данного извещения по адресу: Респ.
Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227.

Возражения относительно размера и местопо-
ложения границ выделяемого земельного участка про-
сим направлять в письменной форме кадастровому
инженеру по адресу: Респ. Адыгея, г. Майкоп, ул. Кур-
ганная, 227 (инд.: 385000), а также в филиал ФГБУ
«Федеральная кадастровая палата Федеральной
службы государственной регистрации, кадастра и
картографии» по Республике Адыгея по адресу: Рес-
публика Адыгея, г. Майкоп, ул. Юннатов, 9 Д (инд.:
385021) в течение 30 (тридцати) дней с момента опу-
бликования настоящего извещения.

Директор-главный редактор В. В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.